

Страны-участницы ШОС обсудили развитие ИКТ



В рамках Недели информационно-коммуникационных технологий - «ICTWEEK Uzbekistan-2019» в Международном бизнес-центре в Ташкенте состоялся Форум информационных технологий и инновационного развития ШОС.

В работе форума приняли участие представители Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан, а также специалисты из Китая, Индии, Пакистана, Казахстана, России, Кыргызстана и Таджикистана.

Заместитель министра по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан К. Юлдашев отметил, что в Узбекистане активно внедряются информационно-коммуникационные технологии.

Основной целью проведения форума является укрепление регионального и международного сотрудничества в сферах цифровизации, ИКТ и инноваций. Участники форума обмениваются мнением и опытом, обсуждают перспективы реализации новых проектов.

Докладчики из стран-членов ШОС представили реализуемые в их странах перспективные проекты. Состоялось обсуждение роли технопарков в современной экономике, необходимости цифровой трансформации, применения больших данных в системе государственного управления.

- Наша компания предоставляет свой космический скоростной спутниковый канал связи АК «Узбектелеком», - говорит руководитель проектов развития цифровых сетей передачи данных компании «Сатис-ТЛ-94» Ярослав Ёлкин из России. - Это своего рода резерв. Если наземный канал связи обрывается или перегружается, то часть нагрузки переносится на спутниковый скоростной канал. Это очень важно, если работа не должна прерываться.

Программа форума включала в себя панельные дискуссии и пленарные сессии. Пленарные сессии посвящены цифровой экономике, созданию интеллектуальных систем управления "Электронное правительство" и "Умный город", развитию технологий обработки больших данных и обеспечению информационной безопасности.

- В настоящее время в Казахстане, как и в Узбекистане, активно развивается «Электронное правительство», - говорит вице-министр цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан Оразбек Асхат Елубайулы. - У нас в электронном виде доступно почти 740 государственных услуг. Много местных предприятий уже освоили электронный

документооборот и бухгалтерский учет, разрабатывают антивирусы. Мы активно развиваем электронную промышленность, которая неразрывно связана с цифровизацией. Мы намерены активно сотрудничать с Узбекистаном в сфере развития ИКТ и делиться своими наработками.

Участники форума смогли внести свои рекомендации и предложения, которые были учтены при подведении итогов заседания.

Источник